



“经营部”2014年才注册，“工作证明”上的时间却“穿越”到2013年 手机店老板为传销人员漂白身份遭罚

星报讯(崔璐 周光荣 星级记者 张敏) 面对老主顾石某某并不棘手的要求,手机店老板陆某碍于情面,为其办理了一张假工作证明。但没想到石某某却是传销人员,拿着这纸工作证明,顺利租房备案,蒙混过关。直至传销窝点被端掉,这张工作证明牵出了陆某。

9月25日,市场星报记者从省城包河区骆岗市场监督管理所获悉,执法人员已对开具虚假证明的陆某处以4000元的罚款。

传销窝被端,房东喊冤

事情要回到8月30日,接到群众举报后,骆岗综治办联合市场监督管理所在包河苑小区F区一出租屋内,查获5名从事传销非法的男女。

由于房东将房屋出租给传销人员,执法人员找到房东,要求立即解除租赁合同。

“不可能是传销,我还特地备过案,租户都有正当工作。”房东的一番话让大家懵了,这其中有什么误会吗?

“老熟人”求证明漂白身份

房东主动出示了那份“工作证明”,以证明租户“合法身份”,执法人员详细看了这纸证明,找到了破绽。

“兹有石某某同志于2013年10月10日至今在我单位工作,并任销售部销售经理职务,特此证明!”石某某正是房屋的承租人,这纸证明末端,是辖区一家通讯经营部的公章和签名。

为了查清事实,执法人员找到了陆某

经营的手机店铺。从骆岗市场监督管理所调查后发现,该“经营部”是在2014年5月注册营业执照,但“工作证明”上的时间却是2013年10月,工作时间向前“穿越”了大半年时间。

经过询问,工作证明“穿越”的原因揭晓。原来,他与传销人员石某某相识有一段时间,对方曾在其店中购买了几部手机,一来二去,石某某提出能否代开一份“工作证明”。

陆某毫不犹豫地答应下来,没曾想石某某借此租房,顺利备案,蒙混过关。



特警大比拼,特帅!



星报讯(宣元户 陶鑫 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图) 120米外,狙击手连续击中目标;100米,双人小组协同射击,弹无虚发;80米,狙击手往返取弹,快速击发。一气呵成,不仅要打得准,还要比谁用的时间最短。9月25日上午,合肥市公安局特巡警支队训练基地,2014年度苏浙皖沪公安机关区域合作特警比武拉开战幕。来自上海、江苏、宁波、杭州以及合肥的90多名特警队员一决高下,上演了一场精彩的实战比武。

当日除了狙击射击项目外,还陆续进行手枪快速射击、长短枪互换应用射击、突击攻坚、综合体技能等多个反恐防暴素质项目比拼。

合肥麦当劳福喜货品昨起被召回

星报讯(王飞 记者 赵莉) 前段时间,“上海福喜肉”事件备受社会广泛关注,昨日有了新进展,合肥六家麦当劳店所使用的福喜货品被召回,昨日夜间及今日将陆续召回剩余9家店的产品。

昨日一早8:30,随着一辆载着福喜产品的上海冷藏货车从合肥出发,我省福喜产品召回工作正式实行。市场星报记者在合肥绕城高速肥东上道口附近看到,合肥市食药监局工作人员正在对一辆装有福喜产品的冷藏货车进行检查。

“这些主要是我们合肥查封的麦当劳6家门店的货,这也是第一批召回货品,进行现场监督,目的是查封起来,并填写清

单,然后运到上海去,并交由上海市食品药品监督管理局接收。”合肥市食药监局食品消费监管处处长王晓航介绍说。

上海福喜公司负责合肥区域召回的工作人员丁东科告诉市场星报记者,本次召回工作将分三个批次来完成。“从24日晚上10点到25日凌晨4点之间,总共收了6家,25日晚上,还有26日晚上收,3天时间,把合肥的15家全部收完。”

据了解,我省其他各地也将陆续进行“福喜产品”召回工作。根据上海福喜食品有限公司发布的公告,预计召回工作将在10月9日之前完成。召回产品将在食品药品监管部门的监督下进行无害化处理。

前9月,合肥查获1.6万克冰毒

警方突袭5天查获205名“瘾君子”

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 昨日,市场星报记者获悉,在为期5天的“雷霆二号”行动中,合肥警方查获205名“瘾君子”,其中新发现吸毒人员147名。

统计显示,合肥目前登记在册吸毒人员已超过6000人,其中35岁以下的青少年占79%,初次吸毒人员年龄在18至24岁的占93%。

在9月15日至9月19日,合肥警方开展了为期5天的“雷霆二号”行动。在此期间,警方清查中小旅馆、桑拿会所、涉毒歌舞娱乐场所等3268家,查获吸毒

人员205名,其中新发现吸毒人员147人,缴获各类毒品1024克。

市场星报记者了解到,吸毒人员吸食毒品的种类呈现多样化,不仅有传统毒品海洛因,也有合成毒品冰毒、K粉,还出现如神仙水、宝马水等新的毒品,吸食合成毒品人数占登记在册吸毒人员总数的八成。

市场星报记者获悉,截至9月23日,合肥警方共破获毒品犯罪案件322起,缴获毒品海洛因43.45克,冰毒16240.04克,K粉9088.42克,麻果143.71克,奶茶2250克,美沙酮1140.8克。

国庆期间举报价格违法,有奖!

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从合肥市物价局获悉,针对星报9月25日报道中未按规定内容和方式明码标价惠民菜超市,合肥市物价局已经要求这些超市进行整改。国庆期间,欢迎媒体和市民对于包括“惠民菜篮子”活动进行监督,举报可拨打电话12358,如举报属实的,举报人或可获得5000元奖励。

按照今年最新的《价格违法行为举报奖励办法》规定,将举报奖励分为三个

等级。一级为提供被举报人的违法事实及证据,举报事项经查证属于重大价格违法行为,给予2001元至5000元物质奖励;二级为提供被举报人的违法事实及证据,一般给予精神奖励,也可以给予100元至2000元的物质奖励;三级为提供被举报人的违法事实,但未提供证据,将给予精神奖励。省级以上价格主管部门查处在全国有重大影响的举报案件,可以适当提高物质奖励金额,但最高不超过10000元。

明起可去李府看“马拉小火车”啦

门票价格不变 还有各种活动等着您



星报讯(李龙梅 记者 赵莉/文 王恒/图) “马拉小火车”到底是什么样子的?“靓化升级”后的定远舰模型长啥样?9月27日,李鸿章故居内重新设置的“近代洋务-自强之路”——晚清重臣李鸿章展览即将闪亮登场。

翻越崇山峻岭,六只小马拉着小火车呼啸而来……昨日,市场星报记者首先来到了展馆现场进行探馆看到了这一场景,这就是大家经常听说的“马拉火车”情景。据介绍,这是近代化史的一个标志,也表明了我国铁路建设在近代化中国的举步维艰。

在展馆内,市场星报记者还看到了即将“重出江湖”的定远舰模型,每个零部件都十分精密,十分逼真。此外,市场星报记者还在展馆内看到了即将展出的许多珍贵资料,如李氏祖容将首次亮相。“李鸿章的祖父母、李鸿章的父母都是首次公开图像。此外,还有换装后的淮军、克复苏州战图、李鸿章在法国等珍贵图片都是第一次展出。”

据李鸿章故居陈列馆馆长吴胜介绍,整个国庆期间该馆的门票价格不上涨,并且还将推出1元秒杀门票等各种特色活动、情景剧表演等,与游客共度国庆。

合肥、安庆成为国家“森林城”

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报记者昨晚从合肥市获悉,在山东淄博举行的“2014中国城市森林建设座谈会”上,全国绿化委员会、国家林业局决定,授予合肥、安庆、郑州等17个城市“国家森林城市”称号。

据介绍,全国绿化委员会、国家林业局自2004年启动“国家森林城市”创建活动以来,加上本次获评的城市,目前全国已有75个城市被授予“国家森林城市”称号。算上2013年获此称号的池州市,我省已有三座国家级“森林城”。